
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija                  
Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i 
dođe k Šimunu  Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im 
reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«                  
Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu 
obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na 
grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun 
Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i 
ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali  nije bio uz povoje, nego              
napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji 
prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma 
da Isus treba da ustane od mrtvih. 

R i j e č  B o ž j a  

6. – 12. travanj 2026 

Nedjelja Uskrsnuća   
Gospodinova                     

USKRS - VAZAM 

(189/2026) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

Ako si kao Šimun Cirenac, uzmi križ i slijedi Krista. Ako si pribijen na križ poput onoga 
razbojnika, kao čestit čovjek priznaj Boga. Ako je on zbog tebe i tvojih grijeha bio ubrojen 
među razbojnike, ti radi njega postani pravedan i svet. Klanjaj se onome koji je zbog tebe 
raspet. Ako si i sam raspet, poberi i ti nešto ploda i iz nepravednog postupka prema tebi. 

Smrću kupi spasenje i s Isusom uđi u raj, da shvatiš koliko si dobra zadobio. Promatraj onu 
rajsku ljepotu i pusti da vani umre zli razbojnik s psovkom na usnama. Ako si kao Josip    

Arimatejac, traži Kristovo tijelo od onoga koji ga je raspeo. Neka tvoja bude pomirna žrtva 
svijeta. Ako si kao Nikodem, onaj noćni štovalac Božji, pomašću za ukop pomaži Gospodina. 

Ako si koja od Marija, ili Saloma; ili Ivana, rano jutrom prolijevaj suze. Nastoj najprije  
otkloniti kamen, pa ćeš možda vidjeti anđele, pače i samoga Gospodina Isusa. (sv. Grgur N.) 

Sretan Vam i blagoslovljen Uskrs! Aleluja! 

Prvo čitanje: Dj 10,34a 37-43; Drugo čitanje: 

Kol 3,1-4;  Evanđelje: Iv 20,1-9 

Susret sa Živim (Biskupova čestitka za Uskrs)                                                                                                                                     
Dotaknimo Onoga čije nas rane liječe                                                                                                        

Svatko ima svoj Emaus, svoj put udaljavanja, svoje tiho mjesto na kojem, umorni, razočarani ili ranjeni,                   
poželimo otići od onoga što nas boli, zbunjuje ili nadilazi. I nama se događa da se odmaknemo od Jeruzalema - 
od mjesta križa, od mjesta šutnje, od mjesta na kojem ljubav izgleda poraženo. Kad se srce umori od čekanja, 

lako se vraćamo starome, poznatome, onome što možemo držati pod kontrolom. Lakše je vratiti se svojim                
navikama nego ostati ondje gdje još ne razumijemo što se događa, što to možda Bog čini. Ali upravo tada, na 

putu našega odmicanja, događa se ono najvažnije: Živi nas ne prestaje tražiti. Ne čeka da se najprije saberemo, 
ne traži da budemo bez sumnje i ne dolazi tek kad budemo jaki. Dolazi baš tamo i tada kada smo umorni. Dolazi 

u društvo razočaranih koji ne štede kritike i osude na Učitelja iz Nazareta. Međutim, Nazarećanin dolazi u                 
zatvorene prostore naših strahova, među svoje - i među one koji misle da više ne znaju, pa čak i ne žele više biti 
njegovi. Snaga i vjerodostojnost Uskrsloga je u tome da čini prvi korak i ne prestaje hodati ovom zemljom čineći 
dobro. Približava se dok još razgovaramo o svojim slomljenim nadama. Ulazi u naš hod dok još mislimo da smo 
sami. Sluša riječi koje izgovaramo i one koje ne znamo izreći. Ponekad nam se čini da je Bog odsutan, a onda, i 

ne baš onda, nego tek kasnije, shvatimo da je hodao uz nas cijelim putem. Tako je sa Živim. On dolazi kao               
suputnik, a otkriva se kao Gospodin. Dolazi kao stranac, a pokazuje da poznaje dubinu našega srca. Dolazi tiho, 
ali mijenja sve. Jer njegov dolazak nije samo utjeha. Njegov dolazak je otvaranje: otvara Pisma, otvara smisao, 

otvara srce, otvara oči, otvara put. I kad se to dogodi, čovjek više ne ostaje isti. Kad Uskrsli stane među svoje, on 
ne donosi tek riječ utjehe. On donosi mir. Ali ne bilo kakav mir - nego svoj mir. Mir koji nije bijeg od patnje, 
nego pobjeda ljubavi koja je prošla kroz patnju te ostala vjerna i ustrajna. Zato odmah pokazuje ruke i bok. Ne 

skriva rane. Ne briše tragove križa. Ne vraća se kao netko tko želi da se zaboravi što se dogodilo. Dolazi sa     
svojim ranama jer su one znak ljubavi koja nije uzmaknula. To su ruke koje su doticale ljudsku slabost, ruke 
koje su podizale, blagoslivljale, liječile, lomile kruh i darivale blizinu. To su ruke koje su dopustile da budu    

probodene, ali nisu prestale ljubiti. To je bok otvoren do kraja, otvoreno srce Boga koji nije ostao dalek ljudskoj 
boli. Srce koje je primilo udarac svijeta, a iz njega je ipak potekao život. Zato mir koji Uskrsli donosi izvire  

upravo iz njegovih rana. Ne iz moći ni iz prisile kao niti iz zaborava, nego iz ljubavi koja je sve podnijela i ostala 
otvorena. I upravo tu leži naša nada: nismo spašeni zato što rana nema, nego zato što su njegove rane postale 

izvor života. Koliko puta i mi pokušavamo sakriti svoje rane. Koliko puta mislimo da moramo biti neokrznuti, 
sabrani i jaki da bismo stajali pred Bogom i pred drugima. A Uskrsli pokazuje nešto sasvim drukčije. On ne 
skriva ono što je bilo probodeno. On ne prekriva ono što je boljelo. On preobražava ranu u mjesto susreta.            

Njegove nas rane liječe jer govore da ljubav nije odustala. Govore da nas Bog ljubi i ondje gdje smo slomljeni. 
Govore da ni jedna naša noć nije izvan dosega njegova svjetla. Tko gleda njegove rane, ne vidi poraz. Vidi vrata. 
Vidi otvor. Vidi mjesto kroz koje u svijet ulazi milosrđe. I možda baš zato čovjek počinje ozdravljati onda kad 
više ne bježi od istine svoga srca, kad dopusti da ga dotakne ljubav koja zna za bol, kad povjeruje da rana ne 

mora biti kraj, nego početak novoga života. Među onima koji susreću Uskrsloga posebno mjesto ima Toma. I to 
s razlogom. Jer on nosi ono što nosimo i mi: potrebu da ne ostanemo samo na tuđem svjedočanstvu. Toma ne 

odbacuje Gospodina iz oholosti. Ne bježi iz ravnodušnosti. Njegova je čežnja ozbiljna. On želi istinu koju može 
pred sobom nositi cijelim bićem. I baš zato njegova sumnja nije kraj vjere, nego njezin teški, ali pošteni put. (…) 

I možda je baš to jedna od najljepših uskrsnih poruka: Bog se daje susresti. Ne ostaje ideja ni neki daleki                
spomen. Ne ostaje zatvoren u prošlosti, nego je Živ i daje se dotaknuti vjerom. Ovo je riječ utjehe za svakoga tko 

se ponekad osjeća kao učenik na putu u Emaus ili kao Toma iza zatvorenih vrata. Nisi manje njegov ako ne        
razumiješ odmah. Nisi manje njegov ako ti je srce sporo. Nisi manje njegov ako nosiš pitanja. Nisi manje njegov 
ako si umoran od svega što si očekivao, a nije se dogodilo. Živi dolazi upravo takvima: onima na putu, onima u 

strahu, onima koji kasne, koji traže dodir, smisao i znak. I ne dolazi da ih posrami, nego da ih vrati životu.              
Nakon susreta s njim ne ostaje se zauvijek u bijegu. Ne ostaje se zatvoren u sobi ni u vlastitoj rani kao u                   

posljednjoj riječi. Čovjek se vraća zajednici, braći i sestrama, životu, poslanju. Jer onaj tko susretne Živoga                  
počinje nositi nešto novo: mir koji nije od ovoga svijeta, blagost koja ne bježi od istine, oproštenje koje prekida 
krug tvrdoće, nadu koja se više ne temelji na dojmu, nego na susretu. To je razlog zbog kojega Uskrs nije samo 
blagdan sjećanja. To je početak novoga hoda, nova mogućnost srca, nova snaga za ljubav, nova riječ za čovjeka 
koji je mislio da je sve završilo. Braćo i sestre! Ova je čestitka molitva Živome: kad i mi krenemo prema svom 

Emausu, dođi i hodaj s nama. Kad zatvorimo vrata od straha, stani među nas sa svojim mirom. Kad više ne              
znamo što i kako vjerovati, pokaži nam svoje ruke i svoj bok. Kad nas pritisnu vlastite rane, podsjeti nas da tvoje 
rane liječe. Kad nam se srce ohladi, rasplamsaj ga svojom blizinom. Kad ostanemo na tuđim riječima, dovedi nas 

do osobnoga susreta. Kad posustanemo pred životom, vrati nas zajedništvu, kruhu, nadi i putu. Jer doista, nije 
dovoljno samo čuti da si živ. Srce traži da te susretne. Duša traži da te prepozna. Razum te želi trajno promišljati 
i ulaziti u dubinu tvoje riječi i tvoga darovanoga života. Vjera traži da te dotakne. A kad te jednom dotakne, ništa 

više nije isto. Sretan i blagoslovljen Uskrs vama, vašim obiteljima i svima koje nosite u molitvi.                                            
+ Bože Radoš varaždinski biskup 



RASPORED SVETIH MISA 
6. P - Uskrsni 
Ponedjeljak, Irenej, 
Petar; Dj 2,14.22-32; 
Ps 16,1-2a.5.7-8.11; Mt 
28,8-15; „Idite javite 
mojoj  braći da pođu u 
Galileju. Ondje će me 
vidjeti.“ 

8.00 Sv. Misa u Svetom Petru 
                    + Ivan i Ivana Repić 
8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                    + Anđela Virag i ob. Šalamon 
9.30 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

7. U - Ivan, Herman, 
Teodor; Dj 2,36-41; Ps 
33,4-5.18-20.22; Iv 
20,11-18 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                   + Vladimir Matković 
19.00 - Sv. Misa u Župancu 

8. S - Dionizije, 
Timotej, Diogen; Dj 
3,1-10; Ps 105,1-4.6-9; 
Lk 24,13-35 

18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                   + Terezija, Ivan i Vladimir Hudak 
19.00 - Sv. Misa u Novom Selu Podravskom  

9. Č - Marija,           
Maksim, Demetrije; 
Dj 3,11-26; Ps 8,2a.5-9; 
Lk 24,35-48 

18.00 - Sv. Misa u Lunjkovcu 
                   + Olga Zdašek 
19.00 - Sv. Misa u Kapeli Podravskoj 
      + Antun i Božidar Pečenec, rod. Pečenec i Zdelar 

10. P – Ezekijel,   
Mihovil, Bonifacije; 
Dj 4,1-12; Ps 118,1-
2.4.22-24.25-27a; Iv 
21,1-14 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                   + Slava i Slađana Friščić 
18.00 - Sv. Misa u Martiniću 
19.00 - Sv. Misa u Dubovici 

11. S - Stanislav, 
Stanko, Filip; Dj 4,13-
21; Ps 118,1.14-21; Mk 
16,9-15 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
19.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 
                  + ob. Šamarija, ob. Jakšić i ob. Švorc 

12. N - II. Uskrsna          
Nedjelja; Nedjelja 
Božanskoga               
Milosrđa; Bijela; Dj 
10, 34a. 37-43; Ps 118, 
1-2. 16-17. 22-23; Kol 
3, 1-4 (ili: 1 Kor 5, 6b-
8); Iv 20, 1-9 - Trebalo 
je da Isus ustane od 
mrtvih. 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru  
                 + Ivan Žugec, ob. Žugec i ob. Golubić 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                 + Ivan Botak 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Kroz Vazmenu osminu ovoga tjedna od  
utorka večernje mise u 18.00 i 19.00 sati biti 
će po našim kapelicama kao što je to bilo i 

do sada! 

SUSRET KRIZMANIKA U LUDBREGU        
Drugi susret mladih i krizmanika Varaždinske 

biskupije održat će se 11. travnja 2026. u                 
Svetištu Predragocjene Krvi Kristove u                   

Ludbregu pod geslom „„Ostanite u meni“ (Iv 
15,4).“ Susret organizira Ured za pastoral               
mladih Varaždinske biskupije, a poziv je              

upućen krizmanicima i mladima te njihovim 
roditeljima i kumovima. Susretu u Ludbregu 
prethode dva susreta, odnosno kateheze na     

župnim razinama koje je pripremio jedan od 
pododbora za pripremu susreta u suradnji s 
voditeljima programa „Živa vatra“. Cijeli                

susret odvija se u Svetištu, a okupljanje je u 
9:30. Misu u 10 sati predslavi varaždinski            

biskup Bože Radoš. prije ulazne pjesme Zbor 
mladih izvodi himnu SHKM-a 11:00 nekoliko 

riječi domaćeg župnika o nedavnim                            
ozdravljenjima u Ludbregu i svjedočanstvo 

jedne osobe 12:00 ručak za sve sudionike 12:35 
zabavni prijelaz 12:45 skeč mladih iz Ludbrega 

o krizmi 13:00 razgovor s ocem biskupom 
(Q&A), krizmanici i mladi mogu postaviti                

pitanje ocu biskupu 13:30 završna molitva s 
blagoslovom (himna SHKM-a). Molim da              

Krizmanici dođu na susret zajedno sa svojim 
Krizmanim kumovima te preporučam                          
roditeljima da ostanu sa njima na tom                  

programu! Dobro došli! 

Marijo, o reci što je? Što ti oko 
vidjelo je? "Grob ja vidjeh Krista 

Boga, svijetlu slavu uskrsloga, 
Anđele i platno bijelo u kom bješe 
sveto tijelo. Ufanje mi uskrslo je, 

Krist, moj Gospod i sve moje; 
Pred vama će tamo gdje je cvjetna 

strana Galileje." Znamo da si 
doistine uskrsnuo, Božji Sine; 
Pobjedniče, Kralju divan, budi 

nama milostivan! Amen, aleluja! 

Od svega srca zahvaljujem Svima Vama koji 
ste na bilo koji način pridonijeli ljepoti              

slavlja čitavoga Velikoga tjedna počevši od 
Cvjetnice pa kroz Sveto Vazmeno                          

trodnevlje! Posebno Hvala Ženama iz                
Kapele Podravske na donaciji za uređenje 

Božjeg groba! Hvala od svega srca i Bog 
neka Vas svojim blagoslovom blagoslovi! 

Umrli i u vječnost se preselili: 

 + Josip Martinković 
        (u 75 godini života) 

 + Ivan Balija 
           (u 77 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima                     
Gospodine i svijetlost vječna                 

svijetlila njima sa svima svetima 
jer si tako blag.  

                                        Draga braćo i sestre, Dragi župljani!  
Učenici koji u uskrsno jutro dolaze na grob, vide znak. Umjesto položenoga tijela                

pronaći će povoje gdje leže. S Isusovim su tijelom u grob položeni svi naši strahovi pred 
smrću i svaki ljudski trud da se pobijedi smrt. Samo je Bog pobjednik smrti. Isusova 

smrt otvorila je i nama put u život koji nadživljuje smrt. Uskrsnuće nije povratak u život 
nego novost života, a vjera je življenje te Novosti. Tu novost želim svima Vama, zato 

dragi  župljani RADOSTAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS želi Vam vaš župnik               
preč. Josip Vidović 

Dragi vjernici, želim se kratko osvrnuti na vrijedne 
ljude iz Udruge Slobodnjaki, koji svojim radom, 

trudom i zajedništvom obogaćuju naše Novo Selo 
Podravsko. Kroz brojne projekte, radne akcije i 
društvena događanja brinu za ljepotu mjesta, za 
očuvanje tradicije i za život naše zajednice. Sa           

zadovoljstvom mogu reći da i župa tijekom godine 
lijepo surađuje s Udrugom, te da zajedno činimo 

mnogo dobrih stvari u vjeri i zajedništvu. Ova               
povezanost posebno dolazi do izražaja u trenucima 

kada možemo pomoći onima kojima je to                      
najpotrebnije. Ovih dana posebno se pripremaju za 

njihovu manifestaciju Rikićevo proljeće -                    
tradicionalno druženje koje okuplja sve generacije. 

Ove godine to će druženje imati i dodatnu                  
vrijednost, jer ćemo se svi zajedno uključiti u            

humanitarnu akciju „Srcem za Angelinu“, kroz 
koju ćemo prikupljati sredstva i pokazati snagu 
naše zajednice u djelima ljubavi i solidarnosti.        

Stoga pozivam sve vas, sve ljude dobre volje, da se 
12. travnja okupimo u zajedništvu, miru i radosti - 
da svojim dolaskom podržimo ovu lijepu tradiciju, 
ali i da otvorimo svoja srca za one kojima je naša 
pomoć potrebna. (Dalibor Horvat - predsjednik) 

Uskrsni Koncert Udruge Umirovljenika 
Mali Bukovec na Uskrsni Ponedjeljak 

Dragi Župljani! Na Uskrsni Ponedjeljak 6. 
travnja 2026 godine u 19.00 sati navečer u 

našoj župnoj crkvi svetoga Franje Asiškog u 
Velikom Bukovcu svoj Uskrsni koncert imati 
će Udruga umirovljenika iz Malog Bukovca 
sa svojim gostujućim Zborovima! Uz naše 

Zboraše umirovljenike nastupati će: Pjevački 
zbor umirovljenika iz Petrijanca, Zbor                 

umirovljenika iz Ljubeščice i Zbor                      
umirovljenika iz Donjeg Vidovca.  Sve Vas 

pozivam da dođete na koncert. Ulaz  je                     
slobodan! 

VJERONAUK 
Srijeda i Četvrtak u 16.00 sati 3. razred 

Petak u 16.00 sati 8. razred 


